

《割掉几十亩麦苗 非法窑厂大肆取土》后续:

# 非法窑厂已被依法拆除

◆原始新闻◆

## 割掉几十亩麦苗 非法窑厂大肆取土

■事发虞城县杜集镇境内 ■国土所长对此情况讳莫如深

**热线显示**

昨天下午,虞城县杜集镇两丈窑村村民来电:我们建的一个窑厂这几天疯狂取土,天月天月的麦田都被毁了。

本报讯 两台挖掘机大肆取土,七八辆农用三轮车负责将土运到窑厂,窑厂前边的麦田满目疮痍。而这个窑厂,却是一个没有任何手续的非法窑厂。

昨天下午,接到群众举报后,记者来到位于虞城县杜集镇杜沙公路(杜集至沙集)南侧的一处麦田里。记者看到,一片约20亩地的麦田已被割掉,一些村民正在被割下的麦秸喂羊。在这一地块的南北两头,两台挖掘机正在挖麦地里的土,还有七八辆农用三轮车轮番把挖出的土运往南面不远处的一座窑厂。在这块割麦地旁边的田地里,有一个面积10多亩、约1米深的大坑,显然刚刚被挖过。有村民告诉记者,窑厂在这里取土已经几天了,一直无人过问。记者随后来到窑厂附近,看到窑厂一旁堆起的黏土像座小山,另外还有很多很好的砖坯。在窑厂里,记者没有发现烧砖用的其他设备。为了进一步了解这个窑厂的情况,记者来到杜集镇政府。通过镇政府办公室人员,记者联系上了杜集国土所长张慧生。张慧生坦承,这个窑厂没有任何手续。记者问:“为什么没有依法拆除呢?”他说,当时考虑到窑厂有一部分存土和砖坯,取土窑厂开工挖完了再挖,“这符合规定吗?”记者又问,张慧生没有回答。记者说,这几天该窑厂又在挖可耕地的土。张慧生说,那里去挖过。记者问,那为什么还一直在挖呢?张慧生避而不答,还一脸回避的语气。

晚报首席记者 郭跃旗

本报讯 3月26日,本报刊发了《割掉几十亩麦苗 非法窑厂大肆取土》一文。前天,虞城县杜集国土所长张慧生来到报社,向记者通报了该窑厂被依法拆除的情况。

《割掉几十亩麦苗 非法窑厂大肆取土》一文见报后,一部分读者打来电话对这种毁坏麦苗破坏耕地的行为给予了谴责,也有一部分读者向记者举报了其他地方的窑厂非法取土的现象。

3月30日,杜集国土所所长张慧生来到报社,向记者通报:报道刊发当天,他们就组织人员到现场查看,发现记者报道属实,第二天,他们就调集人员、机械对这个窑厂进行彻底拆除。张慧生还向记者出示了相关图片和影像资料。

昨天下午,记者与报料人取得联系,他证实了该窑厂已于3月27日被拆除的说法。

晚报首席记者 郭跃旗

电

## 停电好几天 居民商户着了急

热线显示

3月31日,市民程女士来电:我们家属楼的电被停了,已经几天了仍没有来电。

本报讯 商丘市正弘塑钢门窗厂家属楼的几十户居民和商户因电费交纳不及时被停电5天,昨天,总算恢复了供电,但问题仍没有得到根本解决。

3月31日,记者来到位于文化西路的正弘塑钢门窗厂家属楼。据该家属楼居民方自治介绍,该楼居民、楼下商户和正弘塑钢门窗厂用的是一路电,平时都是将电费交给厂里的负责人,然后再由其转交给电力部门。以前也曾出现过交电费不及时而被停电的情况,一般不超过3天,但这次一停就是5天。

在楼下经营一家饭店的李玉海说,停电后生意没法做了,他只得买来电线、电表扯到旁边的家属院里,可这也只是临时的。记者看到,在该家属楼下随处可见店铺里扯出的新电线。

据了解,该家属楼一共有20户居民和13家商户,他们也想把电路改造成一户一表,但是电力部门说只有厂里出面申请才行。

当天下午,记者联系到正弘塑钢门窗厂厂长胡新弘。胡新弘说,如果改造电路,需要更换变压器,现在使用的变压器根本不符合要求,他现在正在积极想办法。

昨天上午,正弘塑钢门窗厂家属楼恢复供电,但就如何进行电路改造,仍没有具体说法。

晚报记者 鲁超

桥

## 桥梁被轧断 几千群众着了急

热线显示

3月29日,虞城县刘集乡甄寨村村民来电:我们村南边的桥被轧断了,几乎没法通行,现在却没有修好的希望。

本报讯 “这座桥关系到五六个村近万名群众的通行和俺村3000多亩耕地的耕种,再过两个月就要麦收了,这可咋办啊?”近日,虞城县刘集乡甄寨村南的一座桥梁被轧坏,该村村民可着了急。

记者在现场看到,该桥位于甄寨村往南的柏油路和一条水渠的交叉口,桥身长约10米,宽约5米,其中4/5的桥体坍塌。据了解,这条柏油路为甄寨、石庄、方庄、柴庄等村通往刘集乡政府的必经之路,桥下的大沟名为截碱沟,是周边村庄和田亩乡的主要排水渠道。10天前这座桥被一辆过路货车轧坏。

甄寨村村支书韩福存告诉记者,乡、村干部都在想办法,但修好这座桥约需15万元,他们没有这个能力。而县水务局来人调查之后,说局里现在没有这项资金。

记者随即与虞城县水务局主抓此项业务的宁股长取得联系,他说,这座桥属于危桥,应该先由轧坏该桥的车主出钱修整一下,局里争取的项目资金下来以后再彻底修复。但项目资金究竟何时能下来,宁股长说他也不太清楚。

对于虞城县水务局的这一说法,韩福存无奈地说:“那辆货车已经跑掉,我们无法找到车主。”

晚报记者 丁新举

## 20多棵绿化树遭折枝剥皮

■地点:市人民公园东门往东 ■原因:清理河边垃圾的车碰的

热线显示

昨天上午,市民耿女士来电:市人民公园东门外的很多绿化树被严重破坏,不知道还能不能活,看着让人心疼。

本报讯 树皮脱落,枝干折断,看着这些伤痕累累的绿化树,市民耿女士心里异常难过,这么多绿化树被破坏,如果死掉真是太可惜了!

昨天上午,记者在市人民公园东门往东100米处看到,道路西侧的一棵直径约20厘米的绿化树,树皮脱落半米多长,上面的大枝干也已折断(如图)。记者从此处往东行至北大桥西侧,发现共有20多棵绿化树都是这种情况,有的绿化树树皮脱落1米多长。

据附近居民介绍,五六天前,有人开着车在此处清理河边的垃圾,这些绿化树就是被车给碰的,之后就没人管了。让大家担忧的是,如果长时间无人补救,这些绿化树很可能会死掉。

昨天下午,记者将此事反馈给市园林局。发稿前,市园林局副局长孙宜敏给记者打电话说,他们调查得知,该处的绿化树可能是被有关单位在用车辆清理河边垃圾时碰坏的,大多数绿化树补救后还能成活。“该处的绿化树属于市水利局负责,我们已经以创建组委会的名义,向水利部门发出通知,让他们尽快处理此事。”孙宜敏说。

文/晚报记者 宋亚威 实习生 耿艳芝

图/晚报记者 张辉



有惊无险

## 线路老化卧室起火

消防官兵提醒:应注意检查室内电线线路,及时更换老化的电线,以免发生意外

热线显示

昨天上午9时38分,市民韩先生来电:胜利路与光复街交叉口附近的一处门面房二楼发生了火灾,消防官兵正在扑救。

本报讯 昨天上午,胜利路与光复街交叉口附近的一处门面房二楼因电线线路老化引发火灾,经过半个小时的紧急扑救,火情得到控制,火灾没有造成人员伤亡。

昨天上午9时50分,记者赶到现场。发生火灾的是胜利路与光复街交叉口东南角一个卖酒的店铺的二楼卧室,记者看到,从二楼的窗户和招牌的缝隙中一直往外冒着浓烟,两辆消防车停在楼下,消防官兵正在紧急扑救。通往发生火灾的二楼房间的楼道入口处,充斥着浓黑刺鼻的烟雾,房间内漆黑一片,几名消防官兵正用水枪灭火。

据店主介绍,该路段早上曾经停电,来电后,9时35分他们发现有浓烟从二楼卧室往外冒,随即报了警。

经过消防官兵半个多小时的紧急扑救,10时20分,火情得到控制。消防官兵现场分析认为,火灾是由于电线线路老化,来电后着火引燃了卧室内的其他物品造成的。

消防官兵提醒广大市民,随着天气的转暖,电线线路老化加快,从而容易引发火灾。市民应注意检查室内电线线路,及时更换老化的电线,以免发生意外。

晚报记者 翟华伟

# 商丘报业网

www.sqrb.com.cn

权威·真实·即时·互动

- 全市成立最早的重点专业新闻网站, 商丘最具权威性、影响力最大的网上新闻发布中心、网上资讯服务中心和对外宣传窗口。
- 与《商丘日报》、《京九晚报》全面互动, 共同构成商丘日报报业集团强大传媒网络。
- 全方位立体化的多媒体方式, 为您打造广告宣传新平台。

## 商丘报业网广告招商热线:

# 0370-2628098

地址: 商丘市归德南路6号商丘日报报业集团网络中心